
Program zveze kulturnih
organizacij za leto 1986
Na seji izvršnega odbora Zveze kulturnih organi-

zacij so sprejeli program za leto 1986.
O načrtih so govorili predsedniki posameznih ko-

misij. Po mnenju predsednika Franca Malovrha je
preenstvena naloga zveze spodbujanje ustvarjalnosli
in posredcsvanje kulturnih vrednot z dogovarjanjem
med različnimi dejavniki na področju kulture in v
povezavi z delovnimi organizacijami in krajcvnimi
skupnostmi. Zveza bo (udi v letu 1986 sooblikovala
krilcrije vrednotenja in ohranjala kontinuiteto kul-
turnega življenja. Ena temelfnih nalog bo organizira-
nje že uveljavljenih oblik srečanj s prizadevanjem, da
bi kvalitctne kulturne dosežke posredovali čimvečje-
mu številu naših občanov. ZKO si bo prizadevala
utrjevati zavest o naravni in kulturni dcdiščini, zav-
zemala se bo za nujne obnove in opreme in si še
naprej načrtno prizadevala, da bi bili programi šol-
skih kulturnih društev kvalitetni. Še nadalje se bo
dogovarjala s šolami za organizacijo skupnih progra-
mov, kakor je to priporočil svct za izobraževanje,
vzgojo in kulturo pri RK SZDL. Spodbujala bo
sodelovanje na seminarjih in nasploh spodbujala per-
manentno izobraževanje.

Zveza bo skušala posredovati delovnim kolekti-
vom in krajevnim skupnostim najuspelejše kulturne
prireditve iz minulega obdobja. v letu 1986 pa bo v
društvih spodbudila načrtovanje kvalitetnih progra-
mov, s katerimi bi lahko primerno počastili 400-
letnico smrti »enega najizrazitejših duhov Evrope, ki
je postavil temelje slovenski kulturi in slovstvu -
Primoža Trubarja« (29. VI. 1586). Društva bodo
oblikovala svoj program tudi z mislijo na 150. oletni-
co rojstva Josipa Stritarja.

Zveza bo sodclovala z družbenopolitičnimi organi-
zacijami; v letu 1986 bo organizirala in s pomočjo
strokovnih sodelavcev strokovno vodila naslednje
prireditve v izvedbi ljubiteljskih društev in šolskih
kulturnih društev, ki jih občinska zveza skuša še
naprcj povezovati:

SLOVENSKI KULTURNI PRAZNIK - DAN
KNJIŽNIČARJEV - Ob sodelovanju druStev in
šolskih kulturnih društev v povezavi s kulturnimi
komisijami pri krajcvnih skupnostih, na katere bo
naslovila ponudbo za skupno organizacijo prireditve.
REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV: (pri-
čakujemo udeležbo naslednjih zborov) MO KPD
BARJE, Komorni Mo zbor Brezovica, Že KUD
Brezovica, Že KUD Brdo Vrhovci, Me KUD Do-
brova, oktet Dobrova, Mo Kud Iška vas, Mo KUD
Notranje Gorice. Me DPD Podpeč Preserje, Dekli-
ški nonet Rakitna, Dekliški pevski zbor Šentjošt, Mo
pevski zbor Šentjošt, Mo pcvski zbor Vclike Lašče.
pevski zbor upokojenk Velikc Lašče, Me Plutal.

XXIV. SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN -
ZKO bo skušala organizirati za gledališ£nike semi-
nar, na srečanju predvidevamo nastop naslednjih
gledaliških skupin: KPD BARJE (3 gledališka dela).

KUD BRDO, KUD PODPEČ PRESERJE, KUD
Pijava Gorica, KPD Šentjošt, KUD Velike Laščc,
KUD Žažar, ŠKUD Neža Pivk (Horjul), ŠKUD
Barjc (OŠ Brezovica) in drugi

IX. SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN -
KUD Barje, KUD Rakitna in šolska kulturna dru-
štva: ŠKUD Tone Seliškar, ŠKUD Barje, ŠKUD
Emil Adamič, SKUD Neža Pivk, ŠKUD Ljubo Šer-
cer, ŠKUD Janez Primc, ŠKUD Stanc Sever, ŠKUD
Srečko Kosovel, ŠKUD Krimski odred Preserje,
ŠKUD Josip Ribičič, ŠKUD Mladi Krpani.
VIII. SRECANJE Z DOMIŠUIJO - Z željo, da bi
spodbudila literarno dejavnost tudi v okviru društev,
bomo tudi letos vabili na javni litcrarni večer poleg
mladih literatov pesnike in pisatelje iz društev.
IX. SREČANJE FOLKLORNIH SKUPIN - Po
seminarju za mentorje folklornih skupin bomo orga-
nizirali srečanje, na katerem bodo predvidoma na-
stopili: ŠKUD Josip Ribičič, ŠKUD Emil Adamič,
ŠKUD Stane Sever, ŠKUD Neža Pivk, DPD Svobo-
da Škofljica, KUD Vnanje gorice (3 skupine), KUD
Dolomiti Dobrova.
VI. RAZSTAVA LIKOVNIKOV V PIONIRSKI
KNJIŽNICI - Skupaj z mentorji likovnih krožkov
ŠKUD bomo organizirali razstavo mladih likovni-
kov, na katero bomo povabili likovni. amaterje iz
društev.
XXIV. SREČANJE MLADIH PEVCEV - ZKO si
bo tudi v letu 1986 skupaj s svojimi strokovnimi
sodelavci prizadevala, da bi bil ta tradicionalni fta-
stop mladih pevcev še naprej kvalitetna prireditev z
izbranim programom, ki upošteva revolucionarne
tradicije ob sodclovanju čimvečjega števila otroških
in mladinskih pevskih zborov. Zveza-bo tudi letos
organizirala dvodnevni nastop v Festivalni dvorani.
RAZSTAVA ŠOLSKIH GLASIL - V avli občin-
ske skupščine.
MLADINA V PESMIIN PLESU - Ob sodelovanju
kvalitetnih plesnih skupin, ki so se uveljavile že v
letu 1985, z željo, da bi spobudili plesno aktivnost
tudi v ostalih društvih, bomo organizirali nastop, na
katerem pričakujemo sodelovanje: ŠKUD Neža Pe-
vik. ŠKUD Stane Sever, ŠKUD Emil Adamič,
ŠKUD OŠ Krimski odred, ŠKUD OŠ Ljubo Šercer
in tistih pevskih zborov, ki se bodo za prireditev
prijavili.
SELEKTIVNA PRIREDITEV ZA REPUBLIŠKO
SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN: pričakujemo
udeležbo lutkovnih skupin iz OŠ Škofljica (Janez
Primc), OŠ Horjul (ŠKUD Neža Pivk), OŠ Marjan
Novak Jovo (ŠKUD Stane Sever), OŠ Brezovica
(ŠKUD Barje), OŠ Oskar Kovačič (ŠKUD Srečko
Kosovel) in OŠ Ljubo Šercer Ig.
POHOD LUTK.ARJEV Z LUTKAMI - Tradici-
onalni pohod v Dom Ivana Cankarja, ki se ga udele-
žijo mladi lutkarji s svojimi izdelki in je postal za
Ljubljano že svojevrstna atrakcija.


